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„Pro mě osobně i pro celou naši fakultu a univerzitu je velkou ctí hostit ústřední kolo
Biologické olympiády a přivítat na akademické půdě Jihočeské univerzity v Českých
Budějovicích ty největší mladé talenty z oblasti biologie. Tato soutěž má v českém prostředí
výjimečné postavení – je nejen přehlídkou mimořádných znalostí a dovedností, ale i
důležitou inspirací pro budoucí generaci vědců,“ „Účastnit se ústředního kola Biologické
olympiády bylo dlouho mým cílem a jsem moc ráda, že se tu mohu potkat s lidmi z celé
republiky, kteří se o biologii zajímají tak jako já. Líbí se mi přátelská atmosféra a přijde mi
fajn, že se taková akce může konat i u nás v Budějovicích, a nejen v Praze,“

České Budějovice se na čtyři dny staly dějištěm prestižní Biologické olympiády – ústřední kolo se
letos koná pod záštitou Přírodovědecké fakulty Jihočeské univerzity a Gymnázia Jírovcova. Své
schopnosti změří 36 nejlepších středoškoláků z celé republiky.

Čekají je náročné teoretické testy, praktické úkoly i terénní výzvy, které prověří jejich znalosti a
dovednosti v oblasti biologie. To vše na téma „Paměť“. Čtyři nejúspěšnější se probojují až na
světovou scénu – Mezinárodní biologickou olympiádu. Před tímto mezinárodním kláním absolvují
nominovaní studenti červnové přípravné soustředění (tzv. „Nalejvárnu“) na Přírodovědecké fakultě
Univerzity Karlovy.

Biologická olympiáda je prestižní soutěží, která podporuje mladé talenty v přírodních vědách a
motivuje je k dalšímu studiu a vědecké kariéře. Letošní ústřední kolo v Českých Budějovicích slibuje
nejen zajímavé soutěžní úlohy, ale také inspirativní prostředí pro setkání mladých nadšenců do
biologie.

„Pro mě osobně i pro celou naši fakultu a univerzitu je velkou ctí hostit ústřední kolo Biologické
olympiády a přivítat na akademické půdě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích ty největší
mladé talenty z oblasti biologie. Tato soutěž má v českém prostředí výjimečné postavení – je nejen
přehlídkou mimořádných znalostí a dovedností, ale i důležitou inspirací pro budoucí generaci vědců,“
dodává František Vácha, děkan Přírodovědecké fakulty Jihočeské univerzity.

„Účastnit se ústředního kola Biologické olympiády bylo dlouho mým cílem a jsem moc ráda, že se tu
mohu potkat s lidmi z celé republiky, kteří se o biologii zajímají tak jako já. Líbí se mi přátelská
atmosféra a přijde mi fajn, že se taková akce může konat i u nás v Budějovicích, a nejen v Praze,“
přidává své postřehy jedna z účastnic ústředního kola, studentka Gymnázia Jírovcova Šárka
Litvínová.

Slavnostní vyhlášení vítězů bude v pátek 25. 4. na radnici v Českých Budějovicích.

https://www.jcu.cz/cz/univerzita/aktualne/jihoceska-univerzita-v-ceskych-budejovicich-hosti-souboj-m
ladych-biologu-z-cele-republiky

https://www.jcu.cz/cz/univerzita/aktualne/jihoceska-univerzita-v-ceskych-budejovicich-hosti-souboj-mladych-biologu-z-cele-republiky
https://www.jcu.cz/cz/univerzita/aktualne/jihoceska-univerzita-v-ceskych-budejovicich-hosti-souboj-mladych-biologu-z-cele-republiky

